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JUDETUL ARAD

COMUNA SEPREUS

CONSILIUL LOCAL

                                                        P   R  O  C  E  S       V  E  R  B  A  L

încheiat astăzi  14 Noiembrie 2017
 la sediul  Primăriei locale cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare  de lucru a Consiliului local Sepreus covocat prin Dispozitia nr. 208 din 7 noiembrie 2017.


L a sedinta sunt prezenti  8  consilieri din totalul de 11 in funcţie , lipsesc motivat  d-nii Marta Catalin , Halangau Viorel , Parv Mihai.
La sedinta participa  dl.primar , dl.viceprimar , dl.secretar , d-na inspector Seiche Viorica.
Procesul verbal este incheiat de jurist Zamfir Dorina.
           Domnul  Rosca Mihai   presedinte de  sedinta anterioara  supune la vot continututul procesului verbal de la ultima sedinta , care este aprobat cu votul ,,PENTRU “ al tuturor consilierilor PREZENTI la sedinta de consiliu local adoptandu-se astfel HOTARAREA cu nr.74 din 14.11.2017
        Se fac propuneri pentru presedinte de sedinta :
Dl.Mako Andras    propune presedinte de sedinta pe d-na Veliciu Maria Ana    care este aleasa  cu votul tuturor consilierilor prezenţi pe o perioada de 1 luna de zile.Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 75_din 14.11.2017.
         Se da citire la ordinea de zi. 
1. Proiect de hotarare privind aprobarea notei conceptuale si a temei de proiectare pentru obiectivul de investitii ,, CONSTRUIRE CASA MORTUARA “.
2. Proiect de hotarare privind dezmembrarea terenului in suprafata de 48.400 mp avand categoria de folosinta pasune (Ps) existent in proprietatea private a comunei Sepreus , inscris in CF nr.303942 cu nr.top 208 in doua loturi .
3. Proiect de hotarare privind aprobarea taxelor si impozitelor locale in comuna Sepreus pentru anul fiscal 2018.
4. Analizarea unei cereri depusa la Consiliul local.
5. Diverse 
Nefiind alte propuneri pentru ordinea de zi ,doamnul presedinte de sedinta supune la  vot ordinea de zi  , care este aprobata cu votul ,,PENTRU” al tuturor consilierilor  PREZENTI adoptindu-se  HOTARAREA cu nr. 76 din 14.11.2017.
    Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.
    Proiect de hotarare privind aprobarea notei conceptuale si a temei de proiectare pentru obiectivul de investitii ,, CONSTRUIRE CASA MORTUARA “.
 Initiator primar .
 In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

  Dl.viceprimar prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

· Raportul compartimentului de specialitate prin care motiveaza necesitatea adoptarii acestei hotarari ;

· Necesitatea si poprtunitatea realizarii investitiei cuprinsa in proiectul ,,Construire casa Mortuara “.\

· Prevederile art.1 alin 2 lit.a din Hotararea nr.907 privind etapele de elaborare si continutul cadru al documentatiilor tehnico economice aferente obiectivelor/proiectelor de investitii finantate din fonduri publice .
Toate materialele privind proiectul de mai sus se gasesc in mapa fiecarui consilier prezent la sedinta pentru a fi insusite.

Nefiind discutii la punctul 1 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat  . Cu votul  ,,PENTRU “ toti  cei 8 consilieri prezenti   din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” adoptindu-se  HOTARAREA cu nr. 77 din 14.11.2017.
     Se trece la punctul 2 din ordinea de zi :
      Proiect de hotarare privind dezmembrarea terenului in suprafata de 47900 mp avand categoria de folosinta pasune (Ps) existent in proprietatea private a comunei Sepreus , inscris in CF nr.303942 cu nr.top 208 in doua loturi .
 Initiator primar .

 In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil . 

 Dl. secretar  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

· Raportul compartimentului de specialitate prin care se motiveaza necesitatea adoptarii unei hotarari ;

· Documentatia tehnica intocmita de SC TOPOVAS PLAN SRL  respectiv Planul de amplasament si delimitare a imobilului inscris in CF nr.303942 cu propunerea de dezlipire a acestuia in doua loturi astfel :
· Lotul nr.1 in suprafata de 500 mp ;

· Lotul 2 in suprafata de 47.900 mp .

· Nefiind discutii la punctul 2 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei  8 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”
 adoptandu-se HOTARAREA cu nr. 78 din 14.11.2017.
     Se trece la punctul 3 din ordinea de zi :
      Proiect de hotarare privind aprobarea taxelor si impozitelor locale in comuna Sepreus pentru anul fiscal 2018.
 Initiator primar .

 In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil . 

 D-na inpector impozite si taxe Seiche Viorica  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele 
· Prevederile titlului IX si X din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal cu modificarile si completarile 
ulterioare 
· Prevederile art.27 din Legea nr.273/2006 privind finantele publice locale  cu modificarile si completarile ulterioare ;

· Raportul compartimentului de specialitate nr.2983/31.10.2017 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale la nivelul comunei Sepreus aplicabile de la data de 1 ianuarie 2018 ;

· Nota de fundamentare intocmita de Primarul comunei Sepreus ;

· Propunerea Primarului comunei Sepreus ca impozitele si taxele locale sa fie stabilite la nivelul minim iar celelalte sa ramana la nivelul anului 2017 , exceptie taxele cu valori de ,,pana la “ care vor fi stabilite la maxim 
· Toate materialele prezentate mai sus se gasesc in mapa fiecarui consilier prezent la sedinta pentru a putea fi insusite .
· Nefiind discutii la punctul 3 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei  8  consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”
 adoptandu-se HOTARAREA cu nr. 79 din 14.11.2017.
4. Analizarea unei cereri depusa la Consiliul local.

Doamna președintă  prezinta cererea adresata consilului local inregistrata sub nr.2952/06.11.2017 de catre dl.Covaciu Doru domiciliat in Sepreus str.Ioan Slavici nr.71 prin care solicita aprobarea construirii unui adapost pentru animale ( saivan ) in suprafata de 7 arii situat pe păsunea comunală  , respectiv la o distantă de 100 m de gradina sa . Domnul Covaciu Doru mentioneaza in cerere ca are un numar de 220 oi .

Se trece la discutii :

Dl.Rosca Mihai –consilier local  propune  sa se urmeze pasii legali necesari procedurii .

Se supune la vot cererea mai sus prezentata . Toti cei 8 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,IMPOTRIVA “.
  5.Diverse 

  Dl.Mako Andras – sa se ia masuri pentru cei care nu platesc gunoiul , sa se stabileasca o taxa , nu este posibil ca unii sa plateasca iar altii nu.
   Nemaifiind alte discutii , sedinta se incheie.
  PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                                   CONTRASEMNEAZA,
       VELICIU MARIA                                                                        SECRETAR COSMA PETRU  
