ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA SEPREUS

CONSILIUL LOCAL

                                                        P   R  O  C  E  S       V  E  R  B  A  L

încheiat astăzi  16 mai 2018
 la sediul  Primăriei locale cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare  de lucru a Consiliului local Sepreus covocat prin Dispozitia nr.63 din 11 mai 2018.


L a sedinta sunt prezenti  11 consilieri din totalul de 11 in funcţie .
La sedinta participa  dl.viceprimar ,d-na insp.Stana Onita  ,dl.primar.
Procesul verbal este incheiat de Zamfir Dorina – jurist.
           Doamna Grec Mihaela  presedinte de  sedinta anterioara  supune la vot continutul procesului verbal de la ultima sedinta , care este aprobat cu votul ,,PENTRU “ al tuturor consilierilor PREZENTI la sedinta de consiliu local adoptandu-se astfel HOTARAREA cu nr. 49  din 17.05.2018.
Se fac propuneri pentru presedinte de sedinta .
    Dl.Mako Andras propune presedinte de sedinta pe d-na Grec Mihaela  care este alesa cu votul tuturor consilierilor prezenti la sedinta  pe o perioada de 1 luna zile.Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.50 din 17.05.2018
         Se da citire la ordinea de zi.
1. Proiect de hotarare privind mandatarea cu mandat special a domnului Cosma Petru   pentru a vota in Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor din cadrul Companiei de Apa Arad SA  aprobarea situatiilor financiare anuale aferente anului 2017 precum si aprobarea platii componentei variabile trimestrului IV 2017 pentru Consiliul de Administratie .
2. Proiect de hotarare privind declararea de interes public a bunurilor intrate in anul 2017 in gestiunea Serviciului public de alimentare cu apa de la Compania de Apa Arad SA .
3. Proiect de hotarare privind aprobarea Contractului de delegare prin concesionare a Serviciului de salubrizare al Zonei 2 din judetul Arad zona in care se regaseste si Comuna Sepreus.

4. Proiect de hotarare privind aprobarea Contului anual de executie bugetara al comunei Sepreus pe anul 2017.

5. Proiect de hotarare privind aprobarea documentatiei pentru concesionarea terenului proprietate privata a comunei Sepreus inscris in CF 303983 Sepreus in suprafata de 15415 mp.

6. Proiect de hotarare privind aprobarea unui Act Aditional la contractul de concesiune nr.1/15.08.2008 incheiat intre Comuna Sepreus si SC ORANGE Romania .

7. Diverse 

Nefiind alte propuneri pentru ordinea de zi ,doamna presedinte de sedinta supune la  vot ordinea de zi  , care este aprobata cu votul ,,PENTRU” al tuturor consilierilor  PREZENTI adoptindu-se  HOTARAREA cu nr. 51 din 16.05.2018
    Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.
          Proiect de hotarare privind mandatarea cu mandat special a domnului Cosma Petru   pentru a vota in Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor din cadrul Companiei de Apa Arad SA  aprobarea situatiilor financiare anuale aferente anului 2017 precum si aprobarea platii componentei variabile trimestrului IV 2017 pentru Consiliul de Administratie .
     Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.
Dl.secretar  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele:
· Expunerea de motive la proiectul de hotarare ;
· Referatele de specialitate 
· Adresa cu nr.8990 din 09.05.2018/ a SC Compania de Apa Arad SA prin care solicita mandatarea reprezentantului Consiliului local pentru a vota in AGA Compania de Apa Arad SA a situatiilor financiare anuale aferente anului 2017 si a platii componentei variabile aferente trimestrului IV 2017 pentru Consiliul de administratie .
· Prevederile art.8 alin 2 coroborat cu disp.art.10 alin.5 din Legea nr.51/2006 actualizata a serviciilor comunitare de utilitati publice.

Nefiind alte propuneri  la punctul 1 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat  . Cu votul  ,,PENTRU “ toti  cei 11 consilieri prezenti  voteaza ,,PENTRU” adoptindu-se  HOTARAREA cu nr. 52  din 17.05.2018.
     Se trece la punctul 2 din ordinea de zi :
Proiect de hotarare privind declararea de interes public a bunurilor intrate in anul 2017 in gestiunea Serviciului public de alimentare cu apa de la Compania de Apa Arad SA .
   Initiator primar.

In comisia de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.
Dl. secretar  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele:
· Contractul de delegare a Serviciului public de alimentare cu apa incheiat intre Consiliul local si Compania de Apa Arad SA.

· Adresa cu nr.6836 din 05.04.2018 a SC Compania de Apa Arad SA prin care solicita Consiliului local declararea de interes local a buburilor inregistrate in Contabilitatea Companiei de Apa Arad SA si in cadrul Serviciului public de alimentare cu apa al Comunei Sepreus. Bunurile mentionate mai sus se gasesc in anexa la proiect si in mapa fiecarui consilier prezent la sedinta .

Nefiind alte propuneri la punctul 2 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . In urma votului exprimat,cu  unanimitate de voturi 11 din 11 consilieri Prezenti la sedinta  se adopta Hotarirea nr. 53 din 17.05.2018.
     Se trece la punctul 3 din ordinea de zi :
Proiect de hotarare privind aprobarea Contractului de delegare prin concesionare a Serviciului de salubrizare al Zonei 2 din judetul Arad zona in care se regaseste si Comuna Sepreus.
Initiator primar.

In comisia de buget finante proiectul a primit avizul favorabil.

Dl.viceprimar prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele:
- adresa cu nr.749 din 02.05.2018 emisa de catre Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor judetul Arad ;

- prevederile art.6 lit.k si lit.p coroborat cu art.26 din Legea serviciului de salubrizare a localitatilor nr.101/2006 republicata cu modificarile si completarile ulterioare .
- finalizarea procedurii de achizitie publica privind atribuirea contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de Salubrizare a Zonei 2 judetul Arad zona in care se regaseste si comuna Sepreus.
Nefiind alte propuneri la punctul 3 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul  ,,PENTRU “ toti  cei 11 consilieri prezenti  voteaza ,,PENTRU” adoptindu-se  HOTARAREA cu nr.54 din 17.05.2018.
   Se trece la punctul 4 din ordinea de zi
Proiect de hotarare privind aprobarea Contului anual de executie bugetara al comunei Sepreus pe anul 2017
    Initiator primar.

  In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .
 D-na insp.contabil Stana Onita  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
· Prevederile art.57 din Legea 273/2006 privind finantele pubice locale ;
· prevederile art.36 alin.4 lit.a si art.63 alin4 lit.b din Legea nr.215/2001 legea administratiei publice locale  ,republicata si modificata ;

· referatul compartimentului financiar contabil cu propuneri de aprobare a contului anual de executie  a bugetului comunei Sepreus pe anul 2017 ;
· Aprobarea contului de executie la sectiunea functionare si dezvoltare conform anexei .

Toate materialele privind aprobarea contului de executie pe trim.I se afla in mapa fiecarui consilier prezent la sedinta.

       Nefiind alte propuneri la punctul 4 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul  ,,PENTRU “ toti  cei 11 consilieri prezenti  voteaza ,,PENTRU” adoptindu-se  HOTARAREA cu nr.   55  din 17.05.2018
      Se trece la punctul 5 din ordinea de zi
Proiect de hotarare privind aprobarea documentatiei pentru concesionarea terenului proprietate privata a comunei Sepreus inscris in CF 303983 Sepreus in suprafata de 15415 mp.
    Initiator primar.

  In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

 Dl.secretar  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
· Expunerea de motive înaintată de Primarului comunei Șepreus în calitatea sa de inițiator al proiectului de hotărâre;

· Raportul compartimentului de resport din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Șepreus
· Prevederile hotărârii nr.23 din 08.02.2018 privind aprobarea regulamentul privind regimul concesionării bunurilor imobile, aflate în proprietatea privată a unității administrativ-teritoriale – Comuna Șepreus, Județul Arad; 

· Prevederile hotărârii nr.56 din 16.05.2018 privind aprobarea raportului de evaluare privind redevența la concesionare pentru proprietatea imobiliară teren intravilan in suprafață de 15.415 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 303983. 

· Prevederile Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;

· Prevederile art. 36 alin. (5) lit.“b“,art.123 alin. (1) şi (2) ale Legii nr.215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Prevederile articolului 871 din Codul civil, republicat, cu modificările şi completările ulterioare

· Prevederile Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrarilor de constructii, republicata, cu modificarile şi completările ulterioare;
· Prevederile art.21 lit”a” din Legea cadru a descentralizarii nr.195/2006,
· Prevederile art. 36 alin. (1), (2) lit.”c’ alin(5) ,lit”a”, alin. (6), lit”a”, punctul 18, art.45 alin. (1), art.123 alin. (1) si alin. (2)din Legea nr. 215/2001 privind administra’ia publică locală, republicată,cu modificarile si completarile ulterioare.

· Aprobarea concesionarii prin licitatie publica cu pas de strigare a terenului intravilan in suprafata de 15415 mp care face parte din intravilanul comunei Sepreus domeniu privat ;

· Aprobarea studiului de oportunitate , aprobarea documentatiei de atribuire , aprobarea raportului de evaluare .
       Nefiind alte propuneri la punctul 4 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul  ,,PENTRU “ toti  cei 11 consilieri prezenti  voteaza ,,PENTRU” adoptindu-se  HOTARAREA cu nr.   56  din 17.05.2018
      Se trece la punctul 6 din ordinea de zi
Proiect de hotarare privind aprobarea unui Act Aditional la contractul de concesiune nr.1/15.08.2008 incheiat intre Comuna Sepreus si SC ORANGE Romania .

      Initiator primar.

In comisia de buget finante proiectul a primit avizul favorabil.

Dl.secretar prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele:
· Contractual de concesiune nr.1 din 15.08.2018 incheiat intre Comuna Sepreus reprezentata prin primar si SC Orange Romania SA privind imobilul inscris in Cf Sepreus nr.302798 cu nr.cad 694 cuprins in proprietatea private a comunei ;
· Adresa de intentie nr.1372 din 04.05.2018 a SC Orange Romania SA prin care solicita prelungirea valabilitatii contractului de concesiune precum si actualizarea valorii redeventei ;
· Prevederile art.13.7 din contract prin care se prevede posibilitatea modificarii clauzerlor contractual prin act aditional ;

· Prelungirea valabilitatii contractului de concesiune pana la data de 14.08.2028 inclusiv.

· Plata redeventei ramane cea stabilita in co0ntractul initial de concesiune .

Nefiind alte propuneri la punctul 6 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul  ,,PENTRU “ toti  cei 11 consilieri prezenti  voteaza ,,PENTRU” adoptindu-se  HOTARAREA cu nr.57 din 17.05.2018.
   Nemaifiind alte discutii , sedinta se incheie.
  PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                          CONTRASEMNEAZA,
     CRAVET DANIELA                                                             SECRETAR COSMA PETRU  
