ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA SEPREUS

CONSILIUL LOCAL

                                                        P   R  O  C  E  S       V  E  R  B  A  L

încheiat astăzi  2 August 2018
 la sediul  Primăriei locale cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare  de lucru a Consiliului local Sepreus covocat prin Dispozitia nr. 93 din 27 iulie 2018.


L a sedinta sunt prezenti  10 consilieri din totalul de 11 in funcţie , lipsa dl.Halangau Viorel.
La sedinta participa  dl.viceprimar ,d-na insp.Stana Onita  ,dl.primar.
Procesul verbal este incheiat de Zamfir Dorina – jurist.
           Doamna Veliciu Maria  presedinte de  sedinta anterioara  supune la vot continutul procesului verbal de la ultima sedinta , care este aprobat cu votul ,,PENTRU “ al tuturor consilierilor PREZENTI la sedinta de consiliu local adoptandu-se astfel HOTARAREA cu nr. 74 din 02.08.2018.
Se fac propuneri pentru presedinte de sedinta .

    Dl.Mako Andras propune presedinte de sedinta pe dl.Parv Ioan Aurel   care este ales cu votul tuturor consilierilor prezenti la sedinta  pe o perioada de 1 luna zile.Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.75 din 02.08.2018.
         Se da citire la ordinea de zi.
1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltueli a comunei Sepreus , judetul Arad pe anul 2018.

2. Proiect de hotarare privind aprobarea taxei speciale de salubrizare si a procedurii de declarare , stabilire calcul si achitare a acesteia la nivelul UAT Sepreus.

3. Diverse 

Nefiind alte propuneri pentru ordinea de zi ,doamna presedinte de sedinta supune la  vot ordinea de zi  , care este aprobata cu votul ,,PENTRU” al tuturor consilierilor  PREZENTI adoptindu-se  HOTARAREA cu nr.76  din 02.08.2018
    Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.
 Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltueli a comunei Sepreus , judetul Arad pe anul 2018.
     Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.
D-na Stana Onita inspector contabil prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele:
· Prevederile art 4-6 din Legea nr.2 /2018 Legea bugetului de stat pe anul 2018 ;
· Prevederile HCJ Arad nr.37/2018 privind aprobarea bugetului judetului Arad pe anul 2018 ;
· HCL Sepreus nr.13/08.02.2018 privind aprobarea bugetului de venituri si cheltueli pe anul 2018;
· Referatul compartimentului financiar contabil cu propunerile de rectificare a bugetului local ;
· Rectificarea listei de investitii pe anul 2018 prin suplimentarea cu 10 mii lei la Construire gard scoala gimnaziala Mihai Veliciu .
· Incasarile effectuate din donatii si sponsorizari pentru Sarbatoarea Traditionala in comuna Sepreus 
Toate materialele privind rectificarea bugetului se gasesc in mapa fiecarui consilier present la sedinta pentru a fi insusite .
Nefiind alte propuneri  la punctul 1 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat  . Cu votul  ,,PENTRU “ toti  cei 10 consilieri prezenti din totalul de 11 in functie  voteaza ,,PENTRU” adoptindu-se  HOTARAREA cu nr. 77  din 02.08.2018.
     Se trece la punctul 2 din ordinea de zi :

Proiect de hotarare privind aprobarea taxei speciale de salubrizare si a procedurii de declarare , stabilire ,calcul si achitare a acesteia la nivelul UAT Sepreus.
   Initiator primar.

In comisia de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.

Dl.secretar  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
Adresa nr.1483 din 24.07.2018  si inregistrata la Primaria Sepreus cu nr.1978/30.07.2018  emisa de către Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad;
· Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii Serviciului de Salubrizare al Zonei 2, nr. 1217/14.06.2018
· prevederile art. 6 lit. k) şi lit. p) coroborat cu art. 26 din Legea serviciului de salubrizare a localităţilor nr. 101/2006 republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· dispoziţiile art. 30 alin. (3), (5) şi (7) din Legea serviciului de salubrizare a localităţilor nr. 101/2006 republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· prevederile art. 484 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare şi ale art. 30 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;

· dispoziţiile Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare;

· Referatul de specialitate nr.2006/01.08.2018;

· Expunerea de motive a primarului ;
 - Utilizatorii serviciului de salubrizare au obligaţia de a încheia cu operatorul SC GRUP SALUBRITATE URBANA SA  contracte de prestări servicii de salubrizare .
 Refuzul utilizatorului de a încheia contracte de prestări servicii cu un operator economic care respectă prevederile art.l, constituie contravenţie şi se sancţionează cu amendă de la 500 lei la 1.000 lei.
 Se instituie, pentru perioada 14.12.2018 -31.12.2019 taxa specială de salubrizare datorată de persoanele fizice şi juridice care refuză încheierea contractelor de prestări servicii cu operatorul SC GRUP SALUBRITATE URBAN SA .
 Procedura de declarare, stabilire, calcul şi achitare a taxei speciale de salubrizare este stabilită în anexa nr.l, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
 Cuantumul taxei pentru perioada 14.12.2018 – 31.12. 2019 este de:

-4 lei/persoană/lună, în cazul persoanelor fizice;

-300 lei/tonă, în cazul persoanelor juridice.
 După încheierea contractelor cu utilizatorii, SC GRUP SALUBRITATE URBANA SA  are obligaţia de a pune la dispoziţia Primăriei Sepreus  situaţia privind contractele de prestări servicii de salubrizare pentru persoane fizice şi juridice, asociaţii de proprietari/locatari, situaţie care să cuprindă cel puţin următoarele informaţii: denumire/nume, prenume, CUI/CNP, sediu/adresă, număr contract/data, cantitate/număr persoane etc.

Toate materialele prezentate mai sus se gasesc in mapa fiecarui consilier present la sedinta pentru a fi insusite .
Nefiind alte propuneri la punctul 2 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . In urma votului exprimat, toti cei 10 consililieri  din totalul de  11 consilieri Prezenti la sedinta voteaza Pentru . Astfel   se adopta Hotarirea nr. 78 din 02.08.2018.
     Se trece la punctul 3 din ordinea de zi.

 Diverse 

 Dl.primar Pintean Ioan  prezinta invitatiile pentru ,,Sarbatoarea Traditionala in Comuna Sepreus “ eveniment ce va avea loc in perioada 11-12 august 2018  prin inmanarea fiecarui consilier prezent a unei invitatii .

   Nemaifiind alte discutii , sedinta se incheie.
  PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                          CONTRASEMNEAZA,
     PARV IOAN AUREL                                                               SECRETAR COSMA PETRU  
