ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA SEPREUS

CONSILIUL LOCAL

                                                        P   R  O  C  E  S       V  E  R  B  A  L

încheiat astăzi  20 octombrie 2017
 la sediul  Primăriei locale cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare  de lucru a Consiliului local Sepreus covocat prin Dispozitia nr. 184 din 13 octombrie 2017.


L a sedinta sunt prezenti  10 consilieri din totalul de 11 in funcţie absentind d-l Marta Marian
La sedinta participa  dl.primar , dl.viceprimar , dl.secretar , d-na contabil Stana Onita.
Procesul verbal este incheiat de secretarul comunei .
           Secretarul comunei deschide lucrările ședinței de lucru  și supune spre aprobare  continututul procesului verbal de la ultima sedinta , care este aprobat cu votul ,,PENTRU “ al tuturor consilierilor PREZENTI la sedinta de consiliu local adoptandu-se astfel HOTARAREA cu nr.66 din 20.10.2017.
        Se fac propuneri pentru presedinte de sedinta :
D-na Grec Mihaela propune presedinte de sedinta pe dl.Roșca Mihai   care este aleas  cu votul tuturor consilierilor prezenţi pe o perioada de 1 luna de zile.Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 67_din 20.10.2017.
         Se da citire la ordinea de zi. 
1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltueli al Comunei Sepreus pe anul 2017.

         2.Proiect de hotarire privind aprobarea executiei bugetare pe trimestrul III -2017.

         3.Proiect de hotărâre privind privind aprobarea  demararii procedurii  necesare realizarii obiectivului de investitii  ” Forare fintîna arteziana in comuna Sepreus”  respectiv  intocmirea  documentatiei  tehnico economice  necesare  pentru aprobarea  si alocarea sumei necesare   in vederea realizarii acesteia de catre Consiliul local   .
         Față de ordinea de zi propusă inițial d-l Primar, vine cu propunerea de a include la ordinea de zi a încă  3 puncte avind in vedere  necesitatea adoptarii cît mai urgente a acestea ca și hotarîri  cu mențțiunea ca acestea au fost avizate de Comisia de specialitate din cadrul Consiliului local  astfel 
        4.Proiect de hotarire privind aprobarea notei conceptuale si a temei de  proiectare pentru obiectivul de investitii „Modernizarea strazilor de la periferia localitatii Sepreus,judetul Arad” 

        5.Proiect de hotarire privind aprobarea notei conceptuale si a temei de  proiectare pentru obiectivul de investitii „Construire vestiare,modernizare si dotare Baza sportiva din comuna Sepreus,judetul Arad” .

        6.Proiect de hotarire privind aprobarea unui act aditional la Contractul de concesiune  nr. 19/04.11.2009 privind exploararea Serviciului de salubrizare al comunei Sepreus  .
         7. Diverse (interpelări)

Nefiind alte propuneri pentru ordinea de zi ,domnul presedinte de sedinta supune la  vot ordinea de zi  , care este aprobata cu votul ,,PENTRU” al tuturor consilierilor  PREZENTI adoptindu-se  HOTARAREA cu nr. 68 din 20.10.2017 .
    Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.
Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltueli al Comunei Sepreus pe anul 2017.
 Initiator primar .
 In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

 D-na inspector contabil Stana Onita  prezinta proiectul initiat de primar :

· Toate materialele privind rectificarea bugetului de venituri si cheltueli s-au  inaintat în timp util tuturor consilierilor  pentru a fi  studiate .

Nefiind discutii la punctul 1 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat  . Cu votul  ,,PENTRU “ toti  cei 10 consilieri prezenti din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” adoptindu-se  HOTARAREA cu nr. 69 din 20.10.2017.
     Se trece la punctul 2 din ordinea de zi :
Proiect de hotarire privind aprobarea executiei bugetare pe trimestrul III -2017
Initiator primar .

 In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil . 

 D-na Stana Onita inspector contabil   prezinta proiectul initiat de primar  menționînd totodată faptul ca această execuție bugetară trebuie aprobată trimestrial , acum raportindu-ne la  veniturile si cheltuielile la data de 30.09.2017 :

· Nefiind discutii la punctul 2 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei  10 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”
 adoptandu-se HOTARAREA cu nr. 70 din 20.10.2017.
     Se trece la punctul 3 din ordinea de zi :
        Proiect de hotărâre privind privind aprobarea  demararii procedurii  necesare realizarii obiectivului de investitii  ” Forare fintîna arteziana in comuna Sepreus”  respectiv  intocmirea  documentatiei  tehnico economice  necesare  pentru aprobarea  si alocarea sumei necesare   in vederea realizarii acesteia de catre Consiliul local   
       Initiatori d-l Roșca Mihai si Grec Mihaela - consilieri locali  .

       In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil . 

       La acest punct participa si doamna Popa Angelica medic de familie in localitate .

       Dl. Roșca Mihai  in calitate de presedinte de sedință și de inițiator, prezinta  motivele care l-au determinat sa vina cu  acest proiect , motive cuprinse  si in preambulul proiectului.Acesta mai arata ca a luat legatura cu un executant de forari fintini arteziene  care ia recomndat sa vadă lucrarile pe care le-a facut in Cermei si Somosches. Deasemenea a estimat valoarea lucrarii de 15.000 lei.
      D-l Rosca Mihai  referent in domeniul urbanismului si amenajarii teritoriului arată că pînă la executarea lucrarii efective de forare, mai sunt necesare o serie de avize pe care noi trebuie sa le obtinem , pe cheltuiala noastră , executantul neavind  obligatia de a obtine aceste avize.

       In continuare se prezinta referatul, respectiv o nota de informare a personalului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al Primarului  prin care sec aduce la cunostinta conditiile pe care trebuie sa le indeplineasca  forarea unei fintini arteziene atit din punct de vedere calitativ, sanitar veterinar cit si tehnic  respectiv, documentatia aferenta care trebuie  intocmită.

Se dă cuvintul celor prezenti  pentru a își spune punctul de vedere .

     -Dl Mako arata ca înainte de aprobarea acestei investiții trebuie  o documentație din care să rezulte  că apa este potabilă.

     -D-na Popa -medic de familie arata  că apa în comuna Șepreuș nu este potabilă. In acest sens vine cu o adresă de la Directia de sănătate publică  din acest an,  din care reiese  acest lucru. Deasemenea in argumentarea acesteia arata că în perioada  1995-2000  o asociatie din Arizona(SUA) împreună cu Institutul Epidemologic din Cluj Napoca au facut studii și prospecții geologice locale anuale,  din care a reieșit faptul că apa nu este potabilă. Referindu-se  la cele trei fintini arteziene din localitate arata faptul ca cea din fața  primăriei  este dură continînd mult fier  si arsen. Cea de la grajduri contine  nitrați și nitirți care duc la cancer  iar cea de lîngă Trifu conține  gaz metan .
      D-l Primar  prezinta celor prezenti un studiu comun făcut de specialisti din Ungaria si Romania cu privire la calitatea apei in zona de Vest a tarii  din care rezultă că în județul Arad, comuna Sepreus  impreuna cu orașele Pecica si Chisineu Cris exista cea mai mare cantitate de arsen in apa respectiv valoarea de 90  fata de cea admisa de 10, ceea ce  reprezinta un factor mare de risc  de intoxicare cu arsen  care are un efect toxic si cancerigen.
Deasemenea acesta arata faptul ca in comuna Sepreus alimentarea cu apa este asigurata in procent de 100 %ca și  apă potabila  pentru care s-a investit   prin instalarea de  filtre  de mare calitate.

    D-l Morgociu -viceprimar pune accent pe responsabilitatea administratiei locale privind   informarea populatiei cu privire la calitatea apei, fiind  direct raspunzatori in cazul producerii unor intoxicatii  la nivel de populatie.

    D-na Grec intervine si  întreabă de ce nu se inchid fintinile arteziene dacă apa nu este potabilă- la care d-l primar arată că obligatia noastra este sa informam populatia cu privire la calitatea apei din fintini iar ceea ce face fiecare locuitor o face pe raspunderea sa.

   In final d-l Primar vine cu propunerea să incercăm sa reabilitam o fintina care este forata linga Mărocu (nr. adm 69) care a fost forată si abandonată. Adică să preluam monstre de apă pentru a i se stabili calitatea și dacă apa este potabila sa o  punem in functiune . Acesta arata că  fintina este amplasată chiar în zona in care initiatorii proiectului  au avut in vedere sa propuna forarea fintinii care face obiectul proiectului.

    D-l Roșca Mihai în calitate de initiator arata că dacă propunerea Primarului  va fi aprobată acesta își retrage proiectul  raminind valabila varianta propusă de Primar.

     Supusă la vot propunerea Primarului este accesptata de toti cei ărezenti urmind ca  in prima fază sa se facă o evaluare  respectiv analize privind apa de la acea fintina si daca apa este potabila sa se aloce anul viitor fonduri pentru reabilitatea si punerea in functiune a acesteia.
· Nefiind discutii la punctul 3 din ordinea de zi se trece la pct. 4 .
    Proiect de hotarire privind aprobarea notei conceptuale si a temei de  proiectare pentru obiectivul de investitii „Modernizarea strazilor de la periferia localitatii Sepreus,judetul Arad” 
    D-l Primar prezinta faptul ca pentru  doua investitii aprobate a fi efectuate in localitate respectiv modernizare strazi de la periferia localitatii si pentru construire vestiare la Baza sportiva este necesar  ca in prima faza să se aprobe  o nota conceptuala si  o tema de proiectare  pemntru fiecare investitie in partte si abia dupa aceea sae treaca la urmatoarea etapa adica intocmirea studiilor de prefesabilitate.Intrucit suntem la prima faza respectiv cea a notei concespuale si a temei de proiectare documentatii care sunt intocmite propune aprobarea acesdtora conform proiectelor initiate.
Nefiind discutii la punctul 4 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei  10 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”adoptindu-se Hotarirea nr. 71/20.10.2017
Se trece la pct. 5 al ordinei de zi 

          Proiect de hotarire privind aprobarea notei conceptuale si a temei de  proiectare pentru obiectivul de investitii „Construire vestiare,modernizare si dotare Baza sportiva din comuna Sepreus,judetul Arad” .
          D-l  presedinte arata că  acest proiect este ca si cel precedent  iar pentru a se putea executa investitia este necesar aprobarea celor două documente existente la proiect.
          Nefiind discutii la punctul 5 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei  10 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”adoptindu-se Hotarirea nr. 72/20.10.2017
Se trece la pct. 6 al ordinei de zi 

          Proiect de hotarire privind aprobarea unui act aditional la Contractul de concesiune  nr. 19/04.11.2009 privind exploararea Serviciului de salubrizare al comunei Sepreus  .
           Se da cuvintul d-lui Primar ,initiator proiect ,care arata faptul ca la data de 30 octombrie 2017  expiră contractul de delegare a gestiunii Serviciului de salubrizare al comunei Sepreus si că, pina la stabilirea unui operator la nivel de ADI Gestionare Deseuri  este necesar ca activitatea de colectare a deseurilor sa continuie, motiv pentru care vine cu acest proiect prin care să se aprobe actul aditional de prelungire a contractului cu încă un an sau, dupa caz pina la preluarea Serviciului de colectare de catre un operator stabilit de Asociatia de Dezvoltare Intercomunitară.

      Nefiind discutii la punctul 6 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei  10 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”adoptindu-se Hotarirea nr. 73/20.10.2017
  4.Diverse 

           Dl.Primar informeaza consiliul local despre initiativa acestuia impreună cu viceprimarul comunei de a organiza la nivel de comuna a Zilei Pensionarilor .Continua arătind ca aceasta  zi nu implică bugetul local cu nici o sumă, sumele necesare  organizării și desfășurării manifestației  provenind de la sponsorizari .Cu această ocazie invită toți consilierii împreunî cu familiile acestora sa participe la acest eveniment. 

           D-l Pirv Mihai  arată că intenționează să facă și să depună un proiect  și că pentru acest lucru are nevoie de concesionarea unui teren. Acesta mai precizeaza faptul că pe  terenul pe care il dorește  sunt amplasate construictii ale  societatii acestuia,respectiv al tatălui acestuia  ,cponstructii pe care intentioneaza sa le cumpere .

Solicită sprijin pentru  această procedură.

           D-na Veliciu  arata că este necesar să se facă ceva pentru a se  face ordine in zona Sartis cu gunoaiele depuse de  unii cetateni ,reziduuri rezultind din demolari de locuinte.
           D-l primar arata că a incercat să facă ceva cu ajutorul politiei dar că nu s-a reușit  aproape nimic. Va trimite  ifronul Primăriei pentru a face ce se poate face.

            D-l Mako  solicită a se lua masuri pentru a se  reface usa  și geamul de la dispensaul uman  cu  termopane  avînd în vedere cî vine iarna iar cei bolnavi vor fi nevoiti sa stea în frig in sala de așteptare.

   Nemaifiind alte discutii , sedinta se incheie.
       PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                                   CONTRASEMNEAZA,
                ROȘCA  MIHAI                                                                        SECRETAR COSMA PETRU  
