ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA SEPREUS

CONSILIUL LOCAL

                                                        P   R  O  C  E  S       V  E  R  B  A  L

încheiat astăzi  20 Septembrie 2017
 la sediul  Primăriei locale cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare  de lucru a Consiliului local Sepreus covocat prin Dispozitia nr. 168 din 14 septembrie 2017.


L a sedinta sunt prezenti  11 consilieri din totalul de 11 in funcţie.
La sedinta participa  dl.primar , dl.viceprimar , dl.secretar , d-na contabil Stana Onita.
Procesul verbal este incheiat de jurist Zamfir Dorina.
           Domnul  Halangau Viorel  presedinte de  sedinta anterioara  supune la vot continututul procesului verbal de la ultima sedinta , care este aprobat cu votul ,,PENTRU “ al tuturor consilierilor PREZENTI la sedinta de consiliu local adoptandu-se astfel HOTARAREA cu nr.60 din 20.09.2017.
        Se fac propuneri pentru presedinte de sedinta :
Dl.Mako Andras    propune presedinte de sedinta pe dl.Marta Catalin   care este aleas  cu votul tuturor consilierilor prezenţi pe o perioada de 1 luna de zile.Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 61_din 20.09.2017.
         Se da citire la ordinea de zi. 
1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltueli al Comunei Sepreus pe anul 2017.

2. Proiect de hotarare privind mandatarea dl.Cosma Petru pentru a vota in Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor Companiei de Apa Arad a desemnarii administratorilor din lista de persoane data de Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Apa –Canal judetul Arad.

3. Proiect de hotarare privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii  Serviciului de alimentare cu apa si canalizare prin Actul Aditional .
4. Diverse .

Nefiind alte propuneri pentru ordinea de zi ,doamnul presedinte de sedinta supune la  vot ordinea de zi  , care este aprobata cu votul ,,PENTRU” al tuturor consilierilor  PREZENTI adoptindu-se  HOTARAREA cu nr. 62 din 20.09.2017 .
    Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.
Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltueli al Comunei Sepreus pe anul 2017.
 Initiator primar .
 In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

 D-na inspector contabil Stana Onita  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

· Prevederile art.4 lit.c din Legea nr.6/2017 Legea bugetului de stat pe anul 2017 ;

· Prevederile Legii nr.273/2006 actualizata privind finantele publice locale cu modificarile si completarile ulterioare ;

· HCL nr.26/24.03.2017 de aprobare a bugetului de venituri si cheltueli a Comunei Sepreus pe anul 2017 ;
· Referatul compartimentului financiar contabil cu propuneri de rectificare a bugetului local ;

· Prevederile art.68 lit.e din Legea nr.215/2001 Legea administratiei publice locale .

· Rectificarea bugetului de venituri si cheltueli astfel :
· 35400 lei s-au primit de la Ministerul Dezvoltarii – proiect scoala si gradinita ;
· La scoala Gimnaziala Mihai Veliciu s-a alocat suma de 1500 lei conform cererii de solicitare nr.2565/19.09.2017 ;
· Cultura -1000 lei ;
· Administratie publica suma de 4000 lei achizitionare de calculator ;
· Posta 2500 lei .
· Toate materialele privind rectificarea bugetului de venituri si cheltueli se gasesc in mapa fiecarui consilier prezent la sedinta pentru a fi insusite.

Nefiind discutii la punctul 1 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat  . Cu votul  ,,PENTRU “ toti  cei 11 consilieri prezenti   din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” adoptindu-se  HOTARAREA cu nr. 63 din 20.09.2017.
     Se trece la punctul 2 din ordinea de zi :
Proiect de hotarare privind mandatarea dl.Cosma Petru pentru a vota in Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor Companiei de Apa Arad a desemnarii administratorilor din lista de persoane data de Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Apa –Canal judetul Arad.
 Initiator primar .

 In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil . 

 Dl. secretar  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

· Adresa cu nr.16511/22.08.2017 a SC Compania de Apa Arad SA prin care solicita mandatarea reprezentantului Consiliului local pentru a vota in AGA Compania de Apa Arad SA desemnarea administratorilor bugetului de venituri si cheltueli pe anul 2017 , a desemnarii administratorilor din lista de persoane date de Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Apa Canal judetul Arad ;

· Se imputerniceste dl.Cosma Petru ca si reprezentant al Consiliului local Sepreus  pentru a vota in AGA Compania de Apa Arad S.A.
· Nefiind discutii la punctul 2 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei  11 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”
 adoptandu-se HOTARAREA cu nr. 64 din 20.09.2017.
     Se trece la punctul 3 din ordinea de zi :
Proiect de hotarare privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii  Serviciului de alimentare cu apa si canalizare prin Actul Aditional .

 Initiator primar .

 In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil . 

 Dl. secretar  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

· Adresa cu nr.872/15.09.2017 a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Apa Canalizare judetul Arad prin care supune spre aprobare propunerea de modificare a Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apa si canalizare pentru proiectul ,, Extinderea si modernizarea infrastructurii de apa si apa uzata judetul Arad “ beneficiar Compania de Apa Arad SA.

· Se imputerniceste dl.Pintean Ioan  primar al comunei Sepreus sa semneze in numele si pe seama Consiliului local Sepreus Actul Aditional al Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apa si canalizare pentru proiectul ,, Extinderea si modernizarea infrastructurii de apa si apa uzata din judetul Arad “ – beneficiar Compania de Apa (Operator Regional )

· Nefiind discutii la punctul 3 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei  11 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”
 adoptandu-se HOTARAREA cu nr. 65 din 20.09.2017.
  4.Diverse 

   Dl.Parv Mihai  domnule primar cine baga lemnele in magazie la Scoala veche (gradinita ) ?
  Dl.primar -  vom duce oamenii de la ajutorul social.

  D-na Cravet Daniela – sedintele sa se faca la o alta ora nu putem lasa copiii la scoala si gradinita nesupravegheati.

D-na Hent Florica – ce faceti cu fantana arteziana ? oamenii mi-au zis ca s-a facut un proiect si ca dvs nu a-ti fost de acord .

Dl.primar – Dupa cum v-am informat si in sedintele anterioare am primit adresa de la Directia de sanatate Publica Arad  in ceea ce priveste apa de la fantanile arteziene care nu este potabila contine tot felul de substante , deci nu se poate comsuma ; cine o consuma o face pe proprie raspundere , noi am mai informat populatia privind calitatea si consumul de apa . Vom mai afisa pe fiecare arteziana panouri de averizare privind consumul de apa de la fantanile arteziene.
Dl.Parv Mihai – cetatenii ar trebui sa fie informati corect in ceea ce priveste construirea unei fantani arteziene si datorita calitatii apei daca este buna pentru consum .
   Nemaifiind alte discutii , sedinta se incheie.
       PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                                   CONTRASEMNEAZA,
       MARTA MARIAN CATALIN                                                                        SECRETAR COSMA PETRU  
