ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA SEPREUS

CONSILIUL LOCAL

                                                        P   R  O  C  E  S       V  E  R  B  A  L

încheiat astăzi  26 Aprilie 2018
 la sediul  Primăriei locale cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare  de lucru a Consiliului local Sepreus covocat prin Dispozitia nr.55 din 20.04.2018


L a sedinta sunt prezenti  10 consilieri din totalul de 11 in funcţie , lipsa dl.Marta Marian.
La sedinta participa  dl.viceprimar ,d-na insp.Stana Onita  ,dl.primar.
Procesul verbal este incheiat de Zamfir Dorina – jurist.
           Doamna Grec Mihaela  presedinte de  sedinta anterioara  supune la vot continututul procesului verbal de la ultima sedinta , care este aprobat cu votul ,,PENTRU “ al tuturor consilierilor PREZENTI la sedinta de consiliu local adoptandu-se astfel HOTARAREA cu nr. 42  din 26.04.2018
Se fac propuneri pentru presedinte de sedinta .
    Dl.Mako Andras propune presedinte de sedinta pe d-na Hent Florica  care este alesa cu votul tuturor consilierilor prezenti la sedinta  pe o perioada de 1 luna zile.Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.43 din 26.04.2018
         Se da citire la ordinea de zi.
1. Proiect de hotarare privind mandatarea cu mandat special a domnului Pintean Ioan primarul com unei Sepreus pentru a vota in Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor din cadrul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Apa Canalizare judetul Arad acceptarea de noi membri ,prin act aditional.

2. Proiect de hotarare privind aprobarea parcelarii si dezmembrarii imobilului inscris in CF nr.303978 in 3 parcele (teren grajduri ).

3. Proiect de hotarare privind schimbarea destinatiei terenului inscris in CF 303810 cu nr.top 408/409/1/a/2 din drept de servitute cu destinatia curti-constructii.

4. Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetare pe trim.I al anului 2018.

5. Analizare cerere 

6. Diverse 

Nefiind alte propuneri pentru ordinea de zi ,doamna presedinte de sedinta supune la  vot ordinea de zi  , care este aprobata cu votul ,,PENTRU” al tuturor consilierilor  PREZENTI adoptindu-se  HOTARAREA cu nr. 44 din 26.04.2018
    Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.
1. Proiect de hotarare privind mandatarea cu mandat special a domnului Pintean Ioan primarul com unei Sepreus pentru a vota in Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor din cadrul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Apa Canalizare judetul Arad acceptarea de noi membri ,prin act aditional.
     Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.
Dl.viceprimar  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele:
· Expunerea de motive la proiectul de hotarare ;
· Referatele de specialitate 
· Prevederile Legii 215/2001 a administratiei publice locale republicata , ale Legii nr.51/2006 a serviciilor comunitare de utilitati publice , ale Legii nr.241/2006 privind serviciul de alimentare cu apa si canalizare .
Nefiind alte propuneri  la punctul 1 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat  . Cu votul  ,,PENTRU “ toti  cei 10 consilieri prezenti  voteaza ,,PENTRU” adoptindu-se  HOTARAREA cu nr. 45  din 26.04.2018
     Se trece la punctul 2 din ordinea de zi :
2.Proiect de hotarare privind aprobarea parcelarii si dezmembrarii imobilului inscris in CF nr.303978 in 3 parcele (teren grajduri )  inscrisa in CF nr.303978 in suprafata de 131915 mp.
   Initiator primar.

In comisia de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.
Dl. viceprimar  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele:
referatul de specialitate intocmit de referentul cu atributii in domeniul urbanismului cu propuneri de dezmembrare a imobilului inscris in CF nr.303978 in suprafata de 131915 mp in 3 loturi distincte lucrare intocmita de SC TOPOVAS PLAN SRL;

· Schita de dezmembrare a acestui imobil intocmita de SC TOPOVAS PLAN SRL  astfel :

· Lotul 1 in suprafata de 69485 mp teren de constructie

· Lotul 2 in suprafata de 2192 mp teren constructie 

· Lotul 3 in suprafata de 60238 mp teren constructie .
Nefiind alte propuneri la punctul 2 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . In urma votului exprimat,cu  unanimitate de voturi 10 din 11 consilieri Prezenti la sedinta  se adopta Hotarirea nr. 46 din 26.04.2018
     Se trece la punctul 3 din ordinea de zi :
3.Proiect de hotarare privind schimbarea destinatiei terenului inscris in CF 303810 cu nr.top 408/409/1/a/2 din drept de servitute cu destinatia curti-constructii.
Initiator primar.

In comisia de buget finante proiectul a primit avizul favorabil.

Dl.viceprimar prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele:
- extrasul de carte funciara CF Sepreus 303810 privind imobilul teren intravilan in suprafata de 188 mp cuprins in preoprietatea private a comunei Sepreus ;
-n cererea depusa de d-l.Rib Adrian prin care isi exprima intentia de cumparare a acestui teren , fiind singurul beneficiar al dreptului de servitude inscris in CF susmentionat ;
- referatul de specialitate intocmit de referentul cu atributii in domeniul urbanismului cu propuneri de schimbare a destinatiei terenului inscris in CF 303180 Sepreus in suprafata de 188  mp din destinatia inscrisa in CF de drept de servitute in destinatia curti constructii .
Nefiind alte propuneri la punctul 3 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul  ,,PENTRU “ toti  cei 10 consilieri prezenti  voteaza ,,PENTRU” adoptindu-se  HOTARAREA cu nr.47 din 26.04.2018.
   Se trece la punctul 4 din ordinea de zi
4.Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetare pe trim.I al anului 2018.
    Initiator primar.

  In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .
 D-na insp.contabil Stana Onita  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
· Prevederile art.4-6 din Legea nr.2/2018 a bugetului de stat pe anul 2018 ;

· Prevederile Hotararii Consiliului Judetean Arad nr.37/2018 privind aprobarea bugetului judetului Arad pe anul 2018;

· HCL nr.13/08.02.2018 privind aprobarea bugetului de venituri si cheltueli a comunei Sepreus pe anul 2018 ;

· prevederile art.49 alin.12 din Legea nr.273/2006 actualizata privind finantele publice locale cu modificarile si completarile ulterioare ;

· prevederile art.63 alin.4 lit.b si art.36 alin4 lit.a din Legea nr.215/2001 legea administratiei publice locale  ,republicata si modificata ;

· referatul compartimentului financiar contabil cu propuneri de aprobare a conturilor de executie pentru veniturile si cheltuielile comunei Sepreus pe trim.I -2018.

· Aprobarea contului de executie la sectiunea functionare si dezvoltare conform anexei .

Toate materialele privind aprobarea contului de executie pe trim.I se afla in mapa fiecarui consilier prezent la sedinta.

       Nefiind alte propuneri la punctul 4 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul  ,,PENTRU “ toti  cei 10 consilieri prezenti  voteaza ,,PENTRU” adoptindu-se  HOTARAREA cu nr.   48 din 26.04.2018.
      Se trece la punctul 5 din ordinea de zi
    5. Analizare cerere 
D-na jurist da citire cererii depuse de dl.Cosma Daniel Sorin in calitate de reprezentant al Asociatiei crescatorilor de Ovine ,, Sepreusana inregistrata la Primaria Sepreus sub nr.1202/25.04.2018 prin care solicita in numele Asociatiei a se inchiria alaturi de suprafetele inchiriate prin contractual de inchiriere din anul 2009 si supafata de 5,5 ha pasune existent in zona Balta blocul fizic 3371 .

Se supune la vot cererea mai sus prezentata . Toti cei 10 consilieri din totalul de 11 in functie au votat ,,PENTRU”.

  Se trece la punctul 6 din ordinea de zi .

6. Diverse  
Dl.Parv Mihai consilier local  propune reanalizarea cererii depuse in luna februarie prin care solicita  scoaterea la licitatie prin concesiune a terenului inscris in CF nr. ______fost SMA .
Se supune la vot reanalizarea cererii mai sus prezentate .

Toti cei 10 consilieri prezenti din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU “ – Acord de principiu scoaterea la licitatie publica prin concesiune a terenului mai sus prezentat.
 Dl.Mako Andras – sa se ia masuri pentru toti cei care nu paltesc gunoiul menajer ; sa se seziseze toate societatile comerciale din comuna in ceea ce priveste depozitarea gunoiului menajer .

Dl. primar o sa notificam in scris toti agentii economici din comuna privin modul de depozitare al gunoiului menajer.
   Nemaifiind alte discutii , sedinta se incheie.
  PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                          CONTRASEMNEAZA,
     HENT FLORICA                                                                      SECRETAR COSMA PETRU  
