ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA SEPREUS

CONSILIUL LOCAL

                                                        P   R  O  C  E  S       V  E  R  B  A  L

încheiat astăzi  28 iulie 2017 
 la sediul  Primăriei locale cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare  de lucru a Consiliului local Sepreus covocat prin Dispozitia nr. 107 din 21 iulie 2017.


L a sedinta sunt prezenti  10 consilieri din totalul de 11 in funcţie, lipsa dl.Parv Mihai.
La sedinta participa  dl.primar , dl.secretar , d-na contabil Stana Onita.
Procesul verbal este incheiat de jurist Zamfir Dorina.
           Domnul  secretar   in lipsa presedintelui de la sedinta anterioara respectiv dl.Parv Mihai care lipseste de la sedinta  supune la vot continututul procesului verbal de la ultima sedinta , care este aprobat cu votul ,,PENTRU “ al tuturor consilierilor PREZENTI la sedinta de consiliu local adoptandu-se astfel HOTARAREA cu nr.45 din 28.07.2017.
        Se fac propuneri pentru presedinte de sedinta :

D-na Hent Florica  propune presedinte de sedinta pe dl.Mako Andras    care este aleas  cu votul tuturor consilierilor prezenţi pe o perioada de 1 luna de zile.Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 46_din 28.07.2017.
         Se da citire la ordinea de zi. 
1.Proiect de hotarare privind stabilirea salariilor de baza ale functionarilor publici si a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Sepreus , judetul Arad incepand cu data de 01.07.2017 in conformitate cu prevederile Legii nr.153/2017 privind salarizarea personalului platit din fonduri publice .

2.Proiect de hotarare privind actualizarea comisiei locale de constatare si evaluare a pagubleor produse in domeniul agricol de catre animalele domestice existente in gospodariile populatiei.

3.Proiect de hotarare privind declararea de interes local a unor bunuri receptionate de Compania de Apa Arad in cadrul Serviciului Public de alimentare cu apa a comunei Sepreus , in cursul anului 2016.
4.Proiect de hotarare privind aprobarea conturilor de executie pentru veniturile si cheltuelile comunei Sepreus pe trim.II-2017.

5.Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii prin vanzare a tiglei si a coamelor rezultate in urma lucrarilor de inlocuire a sarpantei la imobilul cu destinatia ,,Scoala “ existent in patrimoniul public al comunei Sepreus.

6.Proiect de hotarare cu privire la preluarea in proprietate publica a comunei Sepreus a cimitirului din comuna Sepreus.
7.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltueli al comunei Sepreus ,judetul Arad pe anul 2017.

8. Analizare cerere Covaciu Doru 

9.Analizare cerere Rezban Ionel.

10. Diverse 

Nefiind alte propuneri pentru ordinea de zi ,doamnul presedinte de sedinta supune la  vot ordinea de zi  , care este aprobata cu votul ,,PENTRU” al tuturor consilierilor  PREZENTI adoptindu-se  HOTARAREA cu nr. 47 din 28.07.2017.
    Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.
     Proiect de hotarare privind stabilirea salariilor de baza ale functionarilor publici si a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Sepreus , judetul Arad incepand cu data de 01.07.2017 in conformitate cu prevederile Legii nr.153/2017 privind salarizarea personalului platit din fonduri publice .
 Initiator primar .
 In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

 D-na inspector contabil Stana Onita  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

· Prevederile art.11 alin (1) din Legea cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului platit din fonduri publice ;

· Referatul de specialitate intocmit de personalul de specialitate din cadrul Primariei privind sustinerea financiara a stabilirii salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual ;
· Consultarea salariatilor din aparatul de specialitate al primarului ;

· Indemnizatia lunara de care beneficiaza consilierii locali este stabilita la maxim 10 % din indemnizatia primarului astfel : 5 % pentru o sedinta ordinara , si 5 % pentru sedinta de comisie .

Nefiind discutii la punctul 1 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat  . Cu votul  ,,PENTRU “ toti  cei 10 consilieri prezenti   din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” adoptindu-se  HOTARAREA cu nr. 48 din 28.07.2017.
     Se trece la punctul 2 din ordinea de zi :
      Proiect de hotarare privind actualizarea comisiei locale de constatare si evaluare a pagubleor produse in domeniul agricol de catre animalele domestice existente in gospodariile populatiei.
 Initiator primar .

 In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil . 

 Dl. secretar  prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

· HCL nr.75/16.10.2012 adoptata de catre Consiliul local Sepreus prin care s-a aprobat constituirea unei comisii de evaluare a pagubelor produse in domeniul agricol de catre animalele domestice existente in gospodariile populatiei.

· Faptul ca un membru al comisiei s-a pensionat precum si necesitatea actualizarii acestei comisii ;

· Actualizarea comisiei de evaluare a pagubelor produse in domeniul agricol are urmatoarea componenta :

1. Dl.Sturz Dan Ioan 

2. Dl.Veliciu Ioan 

3. DL.Cioltean Petru 

4. Dl.Rosca Mihai – referent urbanism membru supleant ( in situatia in care nu se poate deplasa unul din cei trei membri ).

Nefiind discutii la punctul 2 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei  10 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”
 adoptandu-se HOTARAREA cu nr. 49 din 28.07.2017.
     Se trece la punctul 3 din ordinea de zi :
Proiect de hotarare privind declararea de interes local a unor bunuri receptionate de Compania de Apa Arad in cadrul Serviciului Public de alimentare cu apa a comunei Sepreus , in cursul anului 2016.

   Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil

Dl.secretar prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

· Contractual de delegare a Serviciului public de alimentare cu apa incheiat intre Comuna Sepreus si Compania de Apa Arad SA ;
· Adresa cu nr.7397/10 aprilie 2017 a SC Compania de Apa Arad prin care solicita Consiliului local declararea de interes local a bunurilor inregistrate in contabilitatea Compania de Apa Arad si in cadrul Serviciului Public de alimentare cu apa al comunei in decursul anului 2016 in valoare de 22668 lei ca urmare a contractului de concesiune a Serviciului public de alimentare cu apa al comunei .
Nefiind discutii la punctul 3  din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei  10 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”
 adoptandu-se HOTARAREA cu nr. 50 din 28.07.2017.

  Se trece la punctul 4 din ordinea de zi.

        Proiect de hotarare privind aprobarea conturilor de executie pentru veniturile si cheltuelile comunei Sepreus pe trim.II-2017.

Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.

D-na Stana Onita prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
· Prevederile Legii nr.6/2017 a bugetului de stat pe anul 2017 ;
· HCL nr.26/24.03.2017 privind adoptarea bugetului de venituri si cheltueli a comunei Sepreus pe anul 2016 ;

· Referatul compartimentului financiar contabil cu propuneri de aprobare a conturilort de executie pentru veniturile si cheltuelile comunei Sepreus pe trim .II 2017 .
Nefiind discutii la punctul 4  din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei  10 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” adoptandu-se HOTARAREA cu nr. 51 din 28.07.2017.

    Se trece la punctul 5  din ordinea de zi.

         Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii prin vanzare a tiglei si a coamelor rezultate in urma lucrarilor de inlocuire a sarpantei la imobilul cu destinatia ,,Scoala “ existent in patrimoniul public al comunei Sepreus.

     Initiator primar.

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.

Dl.viceprimar prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

·  investitia inlocuire sarpanta acoperis Scoala Gimnaziala Mihai Veliciu ;

· Referatul compartimentului de specialitate din carul aparatului de specialitate al Primarului comunei Sepreus din care reiese faptul ca in urma investitiei sus mentionate a rezultat o cantitate de tigla si coame care pot fi valorificate prin vanzare .

· - aprobarea vanzarii unei cantitati de 4000 buc tigla si 50 buc coame la pretul de 0,5 lei tigla si 1,5 lei/buc coama .

· Nefiind discutii la punctul 5  din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei  10 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” adoptandu-se HOTARAREA cu nr. 52 din 28.07.2017.

Se trece la punctul 6 din ordine de zi.

              Proiect de hotarare cu privire la preluarea in proprietate publica a comunei Sepreus a cimitirului din comuna Sepreus.

Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.

Dl.secretar prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

- dispozitiile art.8 alin.(3) din Legea nr.213/1998 privind dreptul de proprietate publica si regimul juridic al acestuia potrivit caruia ,,Trecerea bunurilor din domeniul privat al statului sau al unitatilor administrativ teritoriale in domeniul public al acestora se face dupa caz prin Hotarare a Guvernului , a Consiliului judetean respectiv a Consiliului local;

- expunerea de motive a initiatorului proiectului de hotarare din care rezulta ca cimitirele din localitatea Sepreus nu sunt evidentiate in cartea funciara ;
- preluarea in proprietate publica a comunei Sepreus a cimitirului neevidentiat in Cartea Funciara avand nr.cadastrale Ci 205 , Ci 206 si Ps 150 compus din teren in suprafata de 65.763 mp conform planului de amplasament si delimitare a imobilului anexa la proiect.
Nefiind discutii la punctul 6  din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei  10 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” adoptandu-se HOTARAREA cu nr. 53 din 28.07.2017.

Se trece la punctul 7 din ordinea de zi.

        Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltueli al comunei Sepreus judetul Arad pe anul 2017.

Initiator primar.

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil .

D-na Stana Onita inspector contabil prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

· Prevederile art.4 lit.c din Legea nr.6/2017 a bugetului de stat pe anul 2017 ;

· Prevederile Legii nr.273/2006 actualizata privind finantele publice locale ;

· HCL nr.26/24.03.2017  de aprobare a bugetului de venituri si cheltueli pe anul 2017 ;

· Referatul compartimentului financiar contabil cu propuneri de rectificare a bugetului local.
Nefiind discutii la punctul 7  din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei  10 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” adoptandu-se HOTARAREA cu nr. 54 din 28.07.2017.

 Se trece la punctul 8 din ordinea de zi.

  Analizarea cererii dl.Covaciu Doru inregistrata la Primaria Sepreus sub nr.1714/22.06.2017 prin care solicita repartizarea unei zone din pasunea comunala a localitatii pentru instalarea saivanului (oi) deoarece detine un numar de 300 de oi.

     Se supune la vot cererea pentru un ,, ACORD DE PRINCIPIU “ de ase face demersurile necesare privind repartizarea de pasune . Toti cei 10 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”.
Se trece la punctul 9 din ordinea de zi.
Analizarea cererii dl.Rezban Ionel  domiciliat in Sepreus nr.408 , inregistrata la Primaria Sepreus sub nr.1959/18.07.2017 prin care solicita  darea in folosinta a terenului concesionat in baza contractului de concesiune nr.1/05.05.2017 societatii SC PECO Rezban SRL unde este actionar majoritar .
   Analizand cererea Consilierii prezenti la sedinata au fost de acord sa cedeze fososinta terenului  avand in vedere strict destintia acestuia prevazuta in Contractul de concesiune  respectiv ,,STATIE PECO”. Toti cei 10 consilieri prezenti din totalul de 11 voteaza ,,PENTRU”.
     Se trece la punctul 10 din ordinea de zi.

   Diverse 
    Dl.Mako Andras – In calitate de consilier local nu avem dreptul sa cunoastem fisa postului unor angajati din primarie ?
Raspuns dl.primar Da.

Dl.Mako Andras -  am avut o sedinta de consiliu parohial dl.parinte a venit cu o idee si anume : de la 1 ianuarie 2018 sa vina o firma de specialitate sa faca groapa la cimitir   , taxa care probabil va fi suportata de mostenitorii decedatului . Nu se platesc taxele la cimitir . Nu stiu daca este o idee buna .

   Nemaifiind alte discutii , sedinta se incheie.
  PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                          CONTRASEMNEAZA,
       MAKO ANDRAS                                                                        SECRETAR COSMA PETRU  
