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nr​​​.789 din 25.03.2021.
REFERAT 
privind sumele repartizate din excedentul bugetar al anilor precedenţi pentru finanţarea secţiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2021 si acoperirea temporara a golurilor de casa

Conform art. 58 alin (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, Excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar, după efectuarea regularizărilor în limita sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat şi a transferurilor din bugetul de stat sau din alte bugete, precum si după achitarea plăţilor restante, se reportează în exercitiul financiar următor şi se utilizează ,în baza hotarârilor autoritaţilor deliberative,astfel:

a) ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare;

b)pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalaje între veniturile şi cheltuielile secţiunilor de funcţionare si dezvoltare în anul curent, in limita disponibilului rezultat in urma aplicarii prevederilor lit.a);

c) pentru acoperirea definitivă a eventualelor deficite ale secţiunilor de funcţionare si dezvoltare, după caz, la sfarşitul exercitiului bugetar.”

În anul 2021, din excedentul bugetar al anilor precedenţi în sumă de 987.071,07  lei, se propune a fi utilizatată suma de 987.071,07 lei, pentru realizarea unor obiective de investiţii și pentru unele proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile aferente cadrului financiar 2014–2020 condorm anexei la prezentul referat.
          Faţă de cele mai sus menţionate 
PROPUNEM : 
 Aprobarea hotărârii privind utilizarea  excedentului bugetar al anilor precedenţi pentru finanţarea cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în anul 2021, conform celor prezentate mai sus, precum si pentru acoperirea temporara a golurilor de casa.
                                                                            Compartiment contabilitate 
                                                                                      INSPECTOR SUPERIOR,

STANA ONITA
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